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Ao nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas , na sala das Sessões daCâmara Municipal de Santa Mônica, Estado do paraná reunlram-se em Sessão Ordinária osvereadores: Amilton Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Sidnei Evaristo Ferreira; Moria LúciaBatista dos Santos,. Sueli Ferreira da Silva Oliveira; Valdineia Fredericci,. Vanildo AparecidoAlbino; Jair de Lima pedroso e Sérgio pereira da Silva. Sob a presidência do Vereador presidente
Amilton Silis Fumagali. O Seúor presidente. solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, apósleitura a Ata foi colocada em discussâo e ApROVADA. O Seúor Presidente solicitou ao primeiro
Secretário que efetuasse a le itUTA dAS CORRESPONDÊNCTES EXPEDIDAS E RECEBIDAS. NãOhavendo matéria passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador SergloPereira da Silva, que saldou todos os presentes e os que acompanham pelas redes sociais
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eparabenizou o Deputado Anibeli que encaminhou duas ambulâncias para o municipto de SantaMônica, sendo uma ambulância avançada no valor R$ 237.000 (duzentos e trinta e sete mil reais) euma simples no valor de R$ 170.000 (cento e setenta mil reais) em nome de todos os vereadores doMDB agradeceu pela emenda e parabenizou o referido deputado pela eleição do MDB do paraná. Epor fim agradeceu ao secretiirio do pátio que atendeu um pedido e reergueu a placa que trás o nome daponte do Rio Ivaí, que estava caída. Não mais havendo inscritos passou_se para a ORDEM DO DIA.Não havendo matéri a, passou-se para o COLÉGIO DE LÍDERES. Não havendo inscriros passou-separa as COMUNICAÇô ES PARLAMENTARES. Não havendo inscritos o Senhor PresidenteAmilton Silis Fumagali, convoca para próxima sessão ordinária no dia l6 de agosto de 2021 às 19horas, neste mesmo local. Após passou_se ao encerramento, onde o presiden
SO licitou a mim, SérgioPereira da Silva, primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata qu após lida e aprovada, segueassinada por mim e pelo presidente des ta mesa Executiva.

Amilton Sil ts um Sérgi a Silva
Vereador Presidente
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